

POP Mortgage Bank Plc: Disclosure of the Home Member State

29.9.2022 15:00:00 EEST | POP Asuntoluottopankki Oyj | Choice of the Home Member State

POP Mortgage Bank Plc, Stock Exchange Release, 29 September 2022 at 15:00 EEST, Choice of the Home Member State

POP Mortgage Bank Plc announces that its Home Member State is Finland under the Securities Markets Act 7 chapter 3§.

POP Mortgage Bank Plc

For more information:

Tony Tötterström, Deputy CEO, POP Mortgage Bank Plc, Tel. +358 50 530 6623

POP Mortgage Bank Plc is a subsidiary wholly owned by POP Bank Centre coop and it also belongs to amalgamation of POP Banks. POP Mortgage Bank Plc is responsible for the POP Bank Group's secured funding by issuing covered bonds.

Attachments

• Download announcement as PDF.pdf